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BukTOopuHa

MarHnTtHoe none wu
ero rpadgunyeckoe
n3obpaxeHme

O6HapyxeHue NHaykums
MarHMTHOro nons MarHMTHOro nons
Nno ero AeNCTBUIO

Ha

9NEKTPUYECKNA
TOK

100 200 300 -

MarHMTHbIA NOTOK



B kakon Todke MmarHMTHoe rnone curnbHee?

1) A;
2) b;
3) B.

[

MarHntHoe none un ero rpadguyeckoe
n3obpaxeHune

@

@E

puc. 69

100
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MarHntHoe none un ero rpadguyeckoe
n3obpaxeHune

Ha pucyHke nsobpaxxeHo pacrosioXXeHne CUnoBbIX
NMMMHUN MarHMTHOIo Nong nosniocoBoro marHuTa. [ ge
HaxoOsdaTCcd norntca MmarHmurta?

1) CneBa HaxoguTCcsl CEBEPHbIN
MarHMTHbIW MOMIOC, a CripaBa — OXHbIN;
2) BHe marimta MarHUTHble NNHUN
BbIXOOAT U3 KOXKHOIO NOSoca U BXOOAT B
CEBEPHbLIN;

3) MarHUTHbIEe NMHUX 3aMbIKaOTCS
BHYTPU MarHuTa.




300

MarHnTtHoe none un ero rpadgpuyeckoe
n3obpaxeHune

OnpenenuTe HanpaeneHne Toka B MPOBOAHUKE,
ceYeHne KOTOporo n MarHMTHOE MNorie NokasaHbl Ha
PUCYHKE:



ObHapyXeHne MarHUTHOro nons ro
ero 4eNCTBUIO Ha ANEKTPUYECKUN TOK

OnpegennTe HanpaBrneHne cunbl

Alvlnepa: 1) BripaBo;
- 2) BHU3;
3) BBEpX;

® 4) BIIEBO.

m

100



OBbHapyXeHne MarHUTHOro nons ro
ero 4eNCTBUIO Ha ANIEKTPUYECKUN TOK

Ha pucyHke nokasaH NpoBOAHWK C TOKOM, HAXOASALLMACS B
MarHMTHOM norne. Ykaxute HanpasneHne nMHUM MarHuTHOro
nons. Bektop nHAYKUUM MarHUTHOrO Norsi HanpaeBneH
nepneHanKynsapHO NPOBOAHUKY:

F



OBOHapyXeHne MarHMTHOro Nons no
ero OenUCTBUIO0 Ha ANEKTPUYECKNUN TOK

OnpenenuTte HarnpaerieHne Cusbl, 4ENCTBYHOLLEN
Ha YyacTuuy B MarHUTHOM MNone:

L3




NHAOyKUMs MarHUTHOro nons

EOQvHMuen namepeHns MarHMTHOM NHOYKUUmn
B CU aBngaeTca:

1) Tecna;
2) [bxoynb;
3)AMnep.



NHayKumsa MmarHMTHoOro nons

[TpAMONMHENHBIN NPOBOAHUK ANTMHOW 1 M, MO
KOTOpPOMY NnpoTeKkaeT ToK cunoun 1 A, nomeLleH -4
B MarHUTHoe none c nHaykuven 1 Tn. Kak
N3MEHUTCHA MOAYNb BEKTOPA MarHUTHOWU
NHOYKUNU NPUN YMEHbLLUEHUN CUSbl TOKa B 2

pasa?

1) He nameHurcs;

2) YMeHbLUNTCA B 2 pasa;
3) YBenun4iuTcs B 2pasa;
4) YBennynTca B 4 pasa.



NHOyKumMsa MarHMTHOro nons

Kakasa cnna oencrtByeT Co CTOPOHbI O4HOPOAHOro
MarHMTHoro nong ¢ nHaykumen 30 mTn Ha
HaxoasLwWwmnca B none NpPAMoNIMHENHbIN NPOBO4
anuHon 50 cMm, no KoTopomy naet Tok 12 A?
[TpoBOoa 0bpasyeT NpsiIMON yros ¢ HanpasBieHNEM
BEeKTopa MarHUTHOW MHOYKUUM Nons.



MarHmTHbIV NOTOK

Kak gormkHa pacnonaratbCs MNOCKOCTb BUTKA -
OTHOLLEHUIO K IMHUAM MarHUTHOMN NHOYKLU MW,

YTOObI MArHUTHbLIN NOTOK ObI
MaKkcuMarbHbIM/MUHUMANbHbLIM?

A) MNepneHaukyndapHo nuHuam/lMNapannensHo
NUHNAM;

b) Nog HeKOTOPbLIM YINOM K NMUHUSAM;

B) MarHUTHbIN NMOTOK HE 3aBUCUT OT
PacCnoNoXeHnA KOHTYpa.



MarHuTHbIN NOTOK s

Ha pucyHke nokasaHo HanpasneHue NMHUIA MarHUTHoro nons. B
3TOM MarHUTHOM More 3aMKHYTbIN BUTOK NPOBOMNOKW CHa4Yana
nepemMeLLalT BepTMKanbHO BBEPX Tak, YTO MNOCKOCTb BUTKA
napannenbHa NUHUAM UHOYKUUKA MarHUTHOro nons (Ha puc. —
cuTyaums A), 3aTeM BpaLlatoT BOKPYr ropM3oHTanbHON ocu (Ha puc.
— cutyaums B). MNpu kakom ABMXKEHUN paMKU NPONCXOOUT
N3MEHEeHNe MarHUTHOro NoToka?

A) Tonbko B A;

B) Tonbko B B; B |
B)BA, nsb; |
[YHuB A, Hn B B.




MarHmTHbIV NOTOK

3aMKHYTbI KOHTYP PACMONOXEH MOf HEKOTOPbIM &
YoM K IMHUAM MarHUTHOW MHAOYKUKMK. Kak

N3MEHUTCA MarHUTHbIW NOTOK, ecnu nnowanb

KOHTYpa YMEHbLUNTCA B 2 pasa, a Mo4yrb BeKTopa
MarHMTHOW UHOYKUUK yBennymnTca 4 pasa?

A) YBennuurtcda B 2 pasa;
b) YMeHbLInTCA B 2 pasa;
B) YBenununtca B 4 pasa,
[) YMeHbWwmnTCA B 4 pasa.



OTBeT: A



OTBeT: 1



OTBEeT: TOK UOET OT HacC 3a
MNIOCKOCTbIO PUCYHKA



OTBeT: 1, BNpaBo



OTBeT: « HaM, NnepneHauKynsapHo nposoay. bonbLuon
naneL, NeBou pyku coBnagaeT ¢ F, YeTblpe nanbLa
HanpaBnsiemM no Toky |. Toraa BekTop B HanpasneH B
NaaoHb.



OTBET: no npasuny NeBo pyku BBEPX, HO
TakK Kak Yactuya oTpuyaTtenbHOo 3apsXeHa oHa
nsmxetca BHN3



OTBeT: Tn



OTBEeT: Cuna AmMnepa Fa = IBALsina

N3ameHeHne cunbl ToKa B MPOBOAHWNKE HUKAK He BIUSET Ha
BEMUYNHY BEKTOpa MarHUTHOW MHAYKUUW nons — 1, He
NU3MEHUTCH



OTBeT: F-?
F = IBlsina |, $in90° =
F=12%0.03%0.5=0.18 H,



OTBeT: A



OTBeT: b



OTBeT: A, n3 bopmynbl ®=BScos a Npu yBenmn4eHum

BEKTOpPaAa MarHUTHOM MHAOYKUMW B 4 pa3a N YMEeHbLLEHUU
nnowaan B 2 pasa MarHUTHbIN NOTOK yBENnnMunTCA B 2 pa3a.



